
Leistungen:

Übernachtung in einem Doppelzimmer

- schönes Frühstück

- Transfer vom und zum Flughafen Essaouira

- 3 Greens auf dem Golf de Mogador

- Golf-Transfers

- Stadtbesichtigung Essaouira (deutsch)

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Touristentaxe

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Halbpension pro Person 115 €

Preis:

01.02.2024 - 31.10.2025 - Riad Dar L'Oussia 4* | Essaouira

Doppelzimmer Deluxe 855 €

Doppelzimmer Komfort 785 €

Junior Suite 895 €

Riad Dar l'Oussia 4* Essaouira - Golfreise Marokko - 8 Tage

Wunderschöne Golfreise nach Essaouira, die Perle am Atlantik von Marokko.

Sie wohnen im Riad Dar L'Oussia im Herzen der Medina.

Doppelzimmer

   * oder Suite

Frühstück (HP optional)

3 Greens inklusive Transfers

private, deutschsprachige Stadtbesichtigung

Flughafentransfers

 

Kurzbeschreibung des Riad Dar L'Oussia Essaouira:

Das stilvolle Hotel Dar Loussia ist ideal gelegen, denn es befindet sich gleich neben der Medina. Von daher ist es gut

mit dem Auto zu erreichen.

Die Gäste haben einen unglaublichen Ausblick auf den schönen Strand, den Hafen und auf die schöne Medina von

Essaouira / Marokko.

Traditionelles Ambiente, die marokkanische Gastfreundschaft und ein ausgezeichneter Service gehören zu unserem

Hotel ebenfalls dazu.

Sie können die Mahlzeiten auf dem Dach des wunderschönen Restaurants oder auf der Terrasse zu sich nehmen.

 

Riad Dar L'Oussia 4* | Essaouira

Das stilvolle Hotel Dar Loussia ist ideal gelegen, denn es befindet sich gleich am Eingang der Medina von Essaouira,

Marokko. Von daher ist es gut mit dem Auto zu erreichen.

Der bewachte Parkplatz befindet sich nur 20 Meter vom Hotel entfernt.

Unsere Gäste haben einen unglaublichen Ausblick auf den schönen Strand, den Hafen und auf die schöne Medina.

Traditionelles Ambiente, die marokkanische Gastfreundschaft und ein ausgezeichneter Service gehören zu unserem

Hotel ebenfalls dazu.

Wenn Sie es wünschen, können Sie das gesamte Hotel mieten.

Gastronomie

Sie können die Mahlzeiten entweder in unserem wunderschönen Restaurant zu sich nehmen oder auf der Terrasse.

Im Erdgeschoss können Sie ganz gemütlich am Abend neben dem Kamin sitzen und dabei verschiedene

marokkanische Köstlichkeiten kennenlernen oder auch europäische Gerichte bekommen.

Zum Mittagessen kann man auch Grillspezialitäten, frischen Fisch oder erfrischende Salate bestellen und auf der

schönen, besonnten Terrasse genießen.

Die Bar ist täglich ab 18:30 geöffnet, wo Sie ganz entspannt unter Freunden ein Gläschen trinken können.

 

Terrasse

Panoramaausblick auf die Meeresbucht, den Hafen und die Medina



Salon mit Ausblick auf das Meer

Entspannungsräume, Solarium

Zimmer und Suiten

Die 24 Zimmer und Suiten sind originell in der Tradition dieser Region entsprechend eingerichtet.

Zimmer

In unserem Hotel gibt es 12 mal 25 m² große Zimmer "Komfort", die Fußbodenheizung, einen begehbaren

Kleiderschrank sowie eine Dusche und eine separate Toilette haben.

Die 8 Zimmer "Luxus" sind 35 m² groß und ebenfalls mit Fußbodenheizung, Badezimmer mit Dusche und WC und

einem begehbaren Kleiderschrank ausgestattet.

Die Dekoration der Zimmer ist traditionell und hochwertig mit dem schönen Marmor und dem Zellige.

Suiten

Unsere 4 Juniorsuiten sind 50 m² groß und ebenso mit Fußbodenheizung ausgestattet.

200 cm X 200 cm große Betten, weitere aufklappbare Betten, Badezimmer mit Dusche und Badewanne, separate

Toilette, kleiner Wohnbereich, begehbarer Kleiderschrank, TV, Föhn, Bademäntel und ein Safe stehen Ihnen zur

Verfügung.

 

Hammam & SPA

"Hammam" bedeutet auf arabisch Wärme. Es ist ein spiritueller Ort, wo Sie wieder neue Energie tanken können.

Im Hammam regeneriert sich der Körper und die Haut wird in der Tiefe gereinigt. Das Ziel des Hammambesuchs ist

nicht zu schwitzen, sondern sich völlig zu entspannen und die Haut in der Tiefe zu reinigen mit speziellen

Peelingmethoden (schwarze Peelingseife,...). Danach werden Sie sich wie neugeboren fühlen.

Business & Feiern

Im Hotel gibt es ebenfalls einen Versammlungsraum, der Platz für 30 Personen bietet. Der Raum ist mit

audiovisuellen Materialien ausgestattet.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

